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Sklepi 122. seje sveta Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu, ki je bila v četrtek, 15. februarja 2018, ob 16.30 v veliki sejni sobi na agenciji, Slovenska 9/I v Ljubljani. 

4 Zagotavljanje kakovosti

4.4 Popravki sklepov in odločb
12. SKLEP:

1. V odločbi številka 6033-15/2012/12 z dne 20. 9. 2012, ki jo je svet agencije sprejel na 54. seji, v zadevi prve akreditacije dvopredmetnega študijskega programa druge stopnje Umetnostna zgodovina Filozofske fakultete Univerze v Mariboru, se popravi datum izdaje odločbe tako, da se pravilno zapiše 25. 9. 2012. 

2. Stroški v tem postopku niso nastali.

13. SKLEP:

1.
V odločbi št. 6033-3/2017/11 z dne 16.11.2017  ki jo je svet agencije  sprejel na 119. seji, se: 

· na 1., 2., 24. in 27. strani in v razpredelnici, ki je priloga odločbe, popravi napačno ime programa druge stopnje  Sociologija - Menedžment organizacij, človeških virov in znanja, tako da se pravilno glasi Sociologija – Menedžment človeških virov, znanja in organizacij.

· na 1. in 2. strani popravi ime programa druge stopnje Obramboslovje, tako da se pravilno glasi Obramboslovje in varnostne študije.

· na 14. strani popravi ime programa prve stopnje Sociologija – Menedžment organizacij in kadrov v ime, ki se pravilno glasi: Sociologija – Kadrovski menedžment.

· na 16. strani popravi ime programa prve stopnje Medijske in komunikacijske študije v pravilen zapis Komunikologija – Medijske in komunikacijske študije.

· na strani 17. popravi ime programa prve stopnje Tržno komuniciranje in odnosi z javnostmi, tako da se pravilno glasi Komunikologija – Tržno komuniciranje in odnosi z javnostmi.

· na 28. strani popravi napačno zapisan program prve stopnje Komunikologija – Medijske in komunikacijske študije, kjer bi moral biti zapisan program Komunikologija -  Tržno komuniciranje in odnosi z javnostmi.

· pri razpredelnici na koncu dokumenta napačno zapisan KLASIUS –P za Novinarstvo prve stopnje popravi tako, da se pravilno glasi 3210. 

· pri študijskem programu Mednarodni odnosi prve stopnje pri okrajšavi manjka UN.

· pri študijskem programu Obramboslovje prve stopnje pri strokovnem naslovu diplomirani obramboslovec doda UN.
2. Stroški v tem postopku niso nastali.

5 Akti za zagotavljanje kakovosti
5.1 Samoevalvacija agencije 2016 in 2017
14. SKLEP:

Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije da soglasje k Samoevalvacijskemu poročilu agencije za leti 2016 in 2017 s popravki.
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