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Na podlagi tretjega odstavka 23. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu (Uradni list RS, št. 114/09, 57/15) je pritožbena komisija Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu na svoji 25. seji dne 25. 10. 2019 sprejela
AKT O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH POSLOVNIKA O DELU

PRITOŽBENE KOMISIJE NACIONALNE AGENCIJE REPUBLIKE SLOVENIJE 

ZA KAKOVOST V VISOKEM ŠOLSTVU

1. člen
V 2. členu Poslovnika o delu pritožbene komisije Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu (št. 0072-3/2011/1 z dne 11. 2. 2011) se na koncu prvega odstavka  dvopičje nadomesti s piko. Črtajo se vse tri alineje drugega odstavka.  

2. člen 

10. člen se spremeni tako, da se po novem glasi:
»Za vodenje postopkov do izdaje odločbe pritožbene komisije so skladno z določbo drugega odstavka 29. člena Zakona o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, št. 24/06 – uradno prečiščeno besedilo, 105/06 – ZUS-1, 126/07, 65/08, 8/10 in 82/13) pooblaščeni vsi člani pritožbene komisije in njihovi namestniki. 

Po prejemu zadeve predsednik določi poročevalca izmed članov ali njihovih namestnikov, ki je s tem pooblaščen za vodenje tega postopka. 

Poročevalec za sejo pripravi pisno poročilo in predlog odločbe.«  

3. člen

V drugem odstavku 11. člena se za prvim stavkom doda nov stavek, ki se glasi: »Za sklic seje lahko pooblasti strokovnega delavca agencije, ki skrbi za administrativne in organizacijske naloge pritožbene komisije«.   
4. člen

V prvem odstavku 12. člena se za besedo »članom« in pred besedo »poslano« doda besedilo »ali njihovim namestnikom«.

5. člen

V prvem odstavku 16. člena se beseda »in«, zapisana za vejico, nadomesti z besedo »ali«.  

6. člen
V prvem odstavku 18. člena se za besednima zvezama »obravnava vprašanja po vrsti« in »z dnevnim redom« doda vejica. 
7. člen

Četrti odstavek 23. člena se spremeni tako, da se pika nadomesti z vejico in za njo doda naslednje besedilo: »odločbe v zvezi z odločitvami, ki jih je na seji sprejela pritožbena komisija, pa se po uskladitvi vsebine med člani pritožbene komisije, in po tem, ko predsednik odločbo podpiše, pošljejo strankam pred potrditvijo zapisnika na naslednji seji.«
8. člen

Ta akt začne veljati naslednji dan po objavi na spletnih straneh agencije.
V Ljubljani, 25. 10. 2019
Številka: 0072-3/2011/2















dr. Marko Novak,

predsednik pritožbene komisije Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu
Objavljeno dne: 10. 2. 2020
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