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	Zadeva:
	Priporočila visokošolskemu zavodu v postopku vzorčne evalvacije študijskih programov Ekonomske fakultete Univerze v Ljubljani


Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu (v nadaljevanju: svet agencije) je na 151. seji 21. 5. 2020 obravnaval študijske programe druge stopnje »Bančni in finančni management«, »Poslovodenje in organizacija« in »Podjetništvo« Ekonomske fakultete Univerze v Ljubljani, ki jih je v okviru evalvacije vzorca študijskih programov presojala skupina strokovnjakov. Ta je na podlagi dokumentacije v postopku in obiska visokošolskega zavoda 27. in 28. septembra 2019 v Skopju in 22. 1. 2020 v Ljubljani pripravila skupno evalvacijsko poročilo, na katerega se s pripombami niste odzvali. Prvo evalvacijsko poročilo je postalo končno.
Svet agencije se je z ugotovitvami skupine strokovnjakov v končnem poročilu strinjal. Priporočila skupine strokovnjakov, ki jim je svet agencije v celoti sledil, so razvidna na vseh področjih presoje Meril za akreditacijo in zunanjo evalvacijo visokošolskih zavodov in študijskih programov (Uradni list RS, št. 42/17, 14/19 in 3/20), tako na področjih notranjega zagotavljanja in izboljševanja kakovosti študijskih programov ter spreminjanja in posodabljanja študijskih programov kot tudi na področju izvajanja študijskih programov. Svet agencije vam zato priporoča, da priložnosti za izboljšanje upoštevate pri samoevalvaciji študijskih programov, kar naj bo razvidno tudi iz samoevalvacijskih poročil. Agencijo o tem pisno obvestite v roku dveh let.
Skladno z 2. in 6. členom Zakona o začasnih ukrepih v zvezi s sodnimi, upravnimi in drugimi javnopravnimi zadevami za obvladovanje širjenja nalezljive bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19) (Uradni list RS, št. 36/20 in 61/20; v nadaljevanju: ZZUSUDJZ roki za opravljanje procesnih dejanj strank ne tečejo do objave odločitve Vlade Republike Slovenije o prenehanju razlogov za začasne ukrepe oziroma do 1. 7. 2020. Rok za odziv na priporočila sveta bo  začel teči po začetku veljavnosti odločitve Vlade Republike Slovenije o prenehanju razlogov za začasne ukrepe oziroma 2. 7. 2020. 
V skladu z drugim odstavkom 8.a člena ZZUSUDJZ se šteje, da je vročitev opravljena šesti delovni dan od dneva odpreme, razen če naslovnik dokumenta ni prejel ali ga je prejel kasneje.
S spoštovanjem,

	Postopek vodil:

mag. Jernej Širok
Področni podsekretar
	dr. Peter Purg 

Predsednik sveta 

Nacionalne agencije Republike Slovenije 

za kakovost v visokem šolstvu


Vročiti:

· Univerza v Ljubljani, Kongresni trg 12, 1000 Ljubljana – osebno 
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